

# За большевистские ТЕМПЫ

№ 30 (187)

22 апреля 1933 г.

орган Подпартийного Р. К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

АДРЕС  
РЕДАКЦИИ:  
Урал,  
Полевской зав.  
ул. Сафариова  
№ 25  
Телефон № 2  
Цена 5 к

## Четвертую годовщину соцсоревнования встретим новым трудовым подъемом

Наступает четвертая годовщина ленинского социалистического соревнования. Значение этой исторической даты огромно. Недавно январский пленум ЦК и ЦКК партии подвел всерийно-исторические итоги выполнения первого пятилетнего плана развития народного хозяйства. Социалистическое соревнование и ударничество, организованное и возглавленное партией, явилось главным фактором победоносного выполнения пятилетки в четыре года. Вот почему т. Сталин, вдохновитель миллионов рядов ударников, говорил, что без социалистического соревнования «мы не могли бы добиться цели, не могли бы двинуться вперед ни на шаг».

Борьба ударников за темпы социалистического строительства, за превращение ашей страны из отсталой и аграрной в страну передовую, в страну мощной индустрии, целиком подтвердила ленинское предсказание, что «социализм не только не угасает соревнование, а напротив, впервые создает возможность применить его действительно широко, действительно в массовом размере».

В самом деле, сейчас нет ни одной отрасли работы, где бы соревнование не являлось основным методом участия масс в строительстве социализма. Армия ударников охватила огромнейшие пласты рабочего класса, ИТР и колхозников. К началу второй пятилетки в соревновании участвовало около трех четвертей рабочего класса, а в рядах ударников — две трети. За выполнение промпяналов активно, самоотверженно борются свыше четырех миллионов ударников.

Ударники, являющиеся великими продолжателями коммунистических субботников, куют новую коммунистическую организацию общественного труда, которая «тем больше будет держаться на свободной и сознательной дисциплине самих трудящихся» (Ленин). Это особенно ярко отразилось в богатом разнообразии форм социалистического соревнования. Начиная с переклички заводов, фабрик и цехов, ударники создали ударную бригаду, связную бригаду, общественный буксир, рационализаторский счет и встречное планирование. В ответ на речи т. Сталина об овладении техникой, о новых условиях хозяйственного строительства, творческая инициатива рабочего класса выдвинула хозяйственную бригаду, за короткий срок охватившую полтора миллиона рабочих, сменно-встречный план и техпромфинплан. Ударники развернули широчайший поход за овладение техникой, в результате чего на ряде участков перекрыта производительность труда подобных производств капиталистических стран.

Рост производственного творчества рабочего класса очень ярко отображается и в росте изобретателей, широком размахе рационализаторского движения, в непрерывном потоке выдвижения организаторских талантов из среды рабочего класса на командующие посты промышленности.

Принципы и формы социалистического соревнования пролетариат перебрал и в деревню — в наши колхозы и совхозы, осуществляя этим свою руководящую роль в строительстве новой жизни.

Четырехлетнюю годовщину армия ударников, сменявшаяся единой волей, встречает блестящими победами. Но подчеркивая это, и именно сейчас когда перед ударниками стоят еще большие задачи, надо отметить ряд недостатков в организации и руководстве соревнованием.

Начиная с лета 1932 г., ряд профсоюзных организаций ослабил руководство соревнованием, результатом чего явился распад многих ударных и хозяйственных бригад, формальное заключение договоров, отсутствие индивидуального соревнования, учета и премирования. Хозяйственники и профорганы многих заводов не сумели обеспечить условия для нормальной работы ударников. На заводах черной металлургии и шахтах упала деятельность производственных советов — этих штабов соревнования. Ударник часто не выделен в преимущественном снабжении и т. д.

«День ударника» 1933 г. и решения январского пленума ЦК и ЦКК вызвали новый трудовой подъем. Плеханы Добасе борются за звание лучших нефтяников в Москве и Ленинграде усиливается соревнование ведущих профессий. Ударники Горького, Тифлиса, Краматорска развернули сталинский поход за освоение новой техники. На севере идет конкурс пильщиков, на юге — соревнования сталеваров и доменщиков и т. д. На многих заводах подвиги лозунга: «Ударник только тот, кто осваивает технику, кто через освоение техники идет к выполнению технической нормы, к использованию предельной мощности станка» — развертывается работа по качественному укреплению ударничества.

Профсоюзам и хозяйственным организациям необходимо как можно скорее возгласить тот новый трудовой подъем и очистить ряды соревнующихся от лжеударников и примазавшихся, развернуть широкую работу по ликвидации всех недостатков, тормозящих развитие социалистического соревнования. Задача заключается в том, чтобы направить внимание всех ударников на подъем производительности труда, на улучшение качества продукции, на освоение новой техники. И в частности в разрешении этой задачи большую роль должно сыграть предложение старых ударников Ленинграда о развитии соревнования на выполнение норм выработки. Это — основное звено. Профсоюзам и хозяйственным организациям необходимо развернуть конкретное соревнование ведущих профессий на выполнение норм, мобилизовать рабочих на дачу конкретных обязательств в выполнении качественных задач 1933 г.

Четвертую годовщину социалистического соревнования рабочий класс должен встретить новым трудовым подъемом новыми ударниками на фронте борьбы за высокую производительность труда.

И. ПЕФЕДЬЕВ

## С ТРИБУНЫ СЛЕТА УДАРНИКОВ

17-го апреля в клубе был проведен слет ударников производства и колхозов проходящих военных учебных сбор.

Один за другим выходили на трибуну ударники, чтобы поделиться со всеми ударниками своим опытом работы, чтобы рассказать как они сумели достичь высоких ударных показателей в своей работе.

Слет с большим вниманием слушает рапорта, знакомится с условиями работы ударников, работающих в других предприятиях, цехах, отраслях производства.

Каждому ударнику хочется знать, как их товарищи на других участках нашего социалистического строительства достигают таких же высоких показателей каких достигает и он, на своем участке.

Ударники в каждом рапорте слышат о борьбе с уравниловкой, с текучестью, с обезличкой, с безхозяйственностью, с хищением общественной собственности, с недооценкой лозунга овладения техникой и т. д.

— Мы выгнали прогульщика, после этого ни одно предприятие не принимало его на работу.

— Мы коней прикрепили к определенным лицам.

— Мы хороших работников всячески поощряем.

— Хорошее посещение технической учебы улучшило качество работы.

— После решения партии и правительства — лишить квартиры, продовольственной карточки и закрытого распределителя каждого прогульщика — у нас прогульщик по цеху снизился: в январе было 25 прогулов, в феврале — 10 в марте — 2, за 10 дней апреля ни одного. После этого решения правительства у рабочих еще выше поднялось социалистическое соревнование и ударничество.

Слет из каждого рапорта слышит, что каждый ударник производительности и колхозник так же

является ударником в борьбе за проведение всех хозяйственных политических мероприятий.

— Мы ведем подготовку к севу.

— Мы подписались на заем на 100 проц.

— Мы организовали субботник.

— Мы являлись участниками в лесозаготовках.

— Большинство из нас аккуратно посещают политическую учебу.

— Мы все члены бригады несем общественную работу.

— Многие из нас являются членами Осоавиахимов.

— Я по вечерам ежедневно обучаю по четыре часа 22 допризывника 1911 и 1912 годов рождения.

— Мы выявили лицо 30 чужаков, пролезших на наше производство. В прениях и вопросах слет активно обсуждает работу ударников.

Сколько у вас человек закрелось на производстве до конца второй пятилетки?

Активно ли боритесь за сохранность общественной собственности?

Не раздули ли ваш цех штат рабочих?

Выступающие товарищи указывают на недостатки работы отдельных бригад.

Некоторые ударные бригады долго не принимаются за работу, спорят, поргуются с административной о расценках.

Иногда ударники плохо посещают политические кружки, ударники общаются после учебного сбора еще сильнее взялись за работу.

Будем с такой же энергией работать на местах, с какой здесь проходим учебный сбор.

На местах используем все указания, полученные за время семидневного учебного сбора.

Слет постановил выслать через районную газету обращение ко всем ударникам Полевского района.

# К колхозникам, колхозницам, трудящимся крестьянам-единоличникам, рабочим совхозов и МТС.

## Из обращения объединенного пленума Уральского Областного Комитета ВКП(б) и Уральского Областного Исполнительного К-та

Правительством и ЦК ВКП(б) Уралу отпущено 10 миллионов пудов семенной ссуды: пшеницы, овса и ячменя и разрешено обменять 3 миллиона пудов пшеницы и 2 миллиона овса на колхозные семена низкого качества.

Эта огромная семенная помощь к весеннему севу, наряду с совхозами оказывается, главным образом, колхозам ряда районов области, пострадавших вследствие неблагоприятных климатических условий и большой потери при уборке урожая 1932 года.

Ниже назовем перечисления районных колхозов, которые получают семенную ссуду и право обмена своих не доборочесственных семян на высококачественные. Всего по Уралу получают ссуду и производят обмен семян 77 районов. (редакция).

Паряду с этим все совхозы Урала получили ссуду: пшеницы одна миллион двести тысяч пудов, овса 500 тысяч пудов ячменя 100 тысяч пудов и полве тью обеспечены семенами.

Семенная помощь, четвертый год систематически оказываемая Центральным комитетом нашей партии и правительством колхозам и совхозам области, создает условия для полного сбора недостающих семян и обеспечения засева посевных площадей.

Паряду с семенной помощью колхозы получают новые сотни тракторов, десятки тысяч тонн минеральных удобрений, значительные произ-

водственные кредиты и дополнительные корма для лучшей подготовки к севу колхозного коня.

Товарищи колхозники, трудящиеся крестьяне-единоличники! Остались считанные дни до выезда в поле и до начала весеннего сева. Между тем ряд районов области еще не закончили полностью сбора семян. Для полного обеспечения семенами весеннего сева колхозов необходимо еще собрать пшеницы 110 тыс. цент. овса 92 т. цент., ячменя 44 тыс. цент. картофеля до 200 тыс. тонн. 90 т. центнеров и полностью обеспечить выполнение обменного фонда.

Сильно отстали в сборе семян от колхозов крестьяне-единоличники обогатив себя семенами пшеницы только на 34 проц., овса на 40 проц., ячменя на 37 проц. плана посева. Партийные, советские, комсомольские, профсоюзные организации и колхозы должны оказать организованную помощь единоличникам как в мобилизации семян, так и в организации полного засева посевных площадей.

Правительство и центральные Комитет партии, оказывая семенную помощь, возлагает на всех колхозников величайшей важности обязанности.

Прежде всего, все колхозники и единоличники должны полностью мобилизовать все семенные ресурсы и засыпать недостающие семена. Выполнение этой задачи в оставшиеся до начала сева дни должно стать де-

лом чести каждого колхозника, каждого единоличника и каждой советской, партийной, комсомольской и профсоюзной организации.

Закончить полностью обмен перевозку, вывозку страховых и излишков семян, очистку и протравливание семян — важнейшая задача этих дней в борьбе за большевистские темпы проведения весеннего сева, за высокий урожай социалистических полей.

Каждая советская, партийная и комсомольская организация должна помнить, что мобилизация широчайших масс колхозников на полный сбор недостающих семян, борьба за полную сохранность семенных фондов, за правильную организацию производства, укрепление бригады, подлинную социалистическую трудовую дисциплину в колхозах и совхозах, на основе массового социалистического соревнования и беспощадной борьбы за очистку колхозов и совхозов от чужаков, кулацких вредительских элементов — воров, лодырей, симулянтов, — таким должен быть наш ответ на семенную помощь, оказанную правительством и партией.

Обязанностью пролетарских центров является оказание помощи в порядке шестфанта районам для успешного проведения весеннего сева.

Каждый колхозник, каждая трудящаяся единоличница должны твердо помнить, что их партия и самая главная задача, выполняющая все обязанности перед пролетарским государством.

Нужно твердо помнить слова вождя партии и мирового пролетариата т. Сталина, сказанные им на всеобщем съезде колхозников — ударников: «От вас требуется только одно — требует честно, делить колхозное добро, беречь тракторы и машины, устанавливать хороший уход за конем, выполнять задания вашего рабочего-крестьянского государства, укреплять колхозы и выпихать вон из колхозов протравившихся туда кулаков и подкулачников».

«Социализм требует не лодырничания, а того, чтобы все люди трудящиеся честно трудились не на других не на богатеев и эксплуататоров, а на себя, на общество. И если мы будем трудиться честно, трудиться на себя на свои колхозы, то мы добьемся того, что в какие-нибудь 2—3 года поднимем всех колхозников и бывших бедняков и бывших середняков до уровня зажиточных, до уровня людей, пользующихся обилием продуктов и ведущих вполне культурную жизнь».

Под руководством ленинской партии колхозники еще выше поднимают свою ответственность в борьбе с классовыми врагами.

«Теперь задача состоит в том, чтобы укрепить колхозы организационно, выпихать оттуда вредительски, элементные подсобные настоящие превращены большевистские ка на ры для колхозов и сделать колхозы действительно большевистскими». (Сталин)

## Промтовары колхозникам — участникам сева



Матвеево — Курланская районная база Райпотребсоюза (Северн. Кавказ) для снабжения колхозников, занятых на весеннем севе, получила различных промтоваров на 140 000 рублей

На снимке: Алексеевское сельпо получает промтовары.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Совета Народных Комиссаров СССР и Центрального Комитета ВКП(б)

Ввиду того, что существующая практика созыва в районных центрах, МТС и правлениях колхозов диспансных совещаний в вечернее и ночное время вызывает опоздание выхода руководящих работников района, МТС и колхозов на работу утром и тем самым ослабляется руководство работой в поле, Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) постановляют:

1. Воспретить на время посевной кампании проведение каких бы то ни было совещаний позднее 10 часов вечера с участием бригадиров, председателей колхозов и других руководящих работников сельскохозяйственного производства.

2. Обязать районных работников, директоров МТС, председателей колхозов, колхозных бригадиров и агрономов начинать работу за час до выхода крестьян в поле с тем, чтобы обеспечить начало работы полевых бригад полностью в обычное в крестьянской практике время — с рассвета.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР, В. Молотов (Скрябин).  
Секретарь Центрального Комитета ВКП(б) И. Сталин  
13-IV-1933 г.

## Дошкольное воспитание — на службу посевной

Объявленный с 1 марта по 1 июля Уралом, УралОблЗУ и обкомом ВЛКСМ конкурс на лучший колхоз Урала по дошкольному воспитанию имеет большое политическое значение. Конкурс ставит основной своей задачей широкую мобилизацию колхозных масс на организацию дошкольных учреждений в каждом колхозе с расчетом 100 проц. охвата всех детей дошкольного возраста на период весенне-посевной и уборочной кампании.

Вопрос о детсаде, о детплощадке — это вопрос о коммунистическом воспитании детей

колхозников, воспитании молодых борцов за новую жизнь. Это вопрос о бытовом обслуживании колхозника, колхозницы, об активном их участии в организационно-хозяйственном укреплении своего колхоза, повышении политической и агро-технической грамоты. Колхозы Полевского района должны провести конкурс под знаком борьбы за завоевание областного переходящего Красного знамени колхозников Урала.

Конкурс объявляется по следующим показателям:

1. Организация твердой материальной базы под дошкольное учреждение на основе договора с РайОНО, выделение фондов детского питания по установленным нормам и до нового урожая, выделение лучших знаний, закрепление их под детсады, оборудование мебели и хозяйственным инвентарем.

2. Выделение лучших колхозниц-ударниц на дошкольную работу, выделение средств (питание, проезд) на курсовую подготовку.

3. Организация и развитие подсобного хозяйства при детсадах.

## Аптечки в колхозные детские ясли



4. Выполнение сан-минимума в дошкольных учреждениях.

5. Развертывание новой сети детсадов, детплощадок с расчетом на 100 процентный охват детей дошкольного возраста.

6. Вовлечение лучших колхозников из актива колхоза в работу дошкольных секций при поссоветах и сельсоветах.

Колхозники Мраморского колхоза проработав условия конкурса на общем собрании включились в проведение его и вызывают колхозы Полдневской и Кургановский на социалистическое соревнование по организации и развитию дошкольного воспитания у себя в колхозах, по лучшему обслуживанию детей дошкольного возраста, по втягиванию в колхозное производство женщин-колхозниц.

Колхозники Кургановского и Полдневского колхозов должны принять вызов мраморцев — включиться — конкурс — на лучшее обслуживание детей колхозников и вызвать другие колхозы.

## Колдоговора должны быть заключены немедленно

Заключение колдоговоров по нашему району до сих пор идет крайне неудовлетворительно.

Такие организации как Райлесхоз, Промкомбинат, Геологоразведочная партия в вопросе заключения колдоговоров не занимались, руководители этих предприятий Вырушаев, Комаров и Гинсбург заявляют что колдоговорами должны заниматься не они, а профсоюз, неотстал от этих хозяйственников и Райисполком, у него договора не подписаны лишь потому что не отпечатаны.

По торговым организациям со стороны руководителей так же не принято ни чего и договора не заключены.

Кроме этих фактов безобразного, оппортунистического отношения к колдоговорной есть задержка в заключении договоров и по вине областных организаций не дающих госоглашений таким организациям как Северский завод, Леспромхоз и Уралпалатна.

В результате этих недостатков, оппортунистического самозащита и безответственности со стороны хозяйственников на 19 апреля подписано колдоговоров всего 5 вместо 21, а зарегистрировано только 2 не смотря на то что срок заключения колдоговоров истек еще 10 апреля.

Спрашивается заинтересованы ли хозяйственники в выполнении производственных программ, в правильном расходовании зарплаты, в улучшении

трудовой дисциплины, в создании собственных продовольственных баз и т. д.?

Выходит что нет. Не заинтересованы. Ибо они не приняли не принимают и не собираются принимать всех необходимых мер для быстрого заключения колдоговоров — тех самых документов которые являются двухсторонними обязательствами — рычагами способствующими, выполнению производственных программ, повышению качества продукции, снижению себестоимости ее и т. д. — колдоговора являются подвигателями благосостояния трудящихся, учащающимися условиями труда и быта трудящихся, их материальные условия и культурные запросы. Правильно — при активном участии масс — заключений и аккуратно выполняющийся колдоговор является залогом для выполнения и перевыполнения очередных задач, но этого многие еще хозяйственники не поняли.

К приближающейся четвертой годовщине соцсоревнования мы должны подводить первые итоги выполнения новых колдоговоров, а у большинства их нет.

Призидиум Райпрофсовета рассматривал вопрос о заключении колдоговоров за бюрократическое отношение к этой важнейшей хозяйственной-политической кампании вынес решение объявить выгоду руководителей предприятий: Райлесхоза — Вырушаеву, Промкомбината — Комарову и

Геологоразведок — Гинсбургу — призидиум Райисполкома привлек их ответственности лиц не обеспечивших своевременно подписание договоров в Райисполкоме.

Призидиум Райпрофсовета потребовал от всех хозяйственных и профсоюзных организаций немедленного подписания колдоговоров, поведения их до каждого рабочего ИТР и служащего и это они должны сделать что бы обеспечить выполнение и перевыполнение своих плановых заданий, улучшение материальных и бытовых условий трудящихся, в.

25-го АПРЕЛЯ в 6 часов вечера в помещении клуба имени КИКУРА открывается Об'единенный пленум Райкома ВКП(б) и Райисполкома с повесткой дня:

1. Итоги Пленума Обкома ВКП(б) и ОБЛИКА, с докладом о готовности к севу. (докл. т. т. Попова и Паначев)

2. О Бюджете района, (докл. т. Ширинкин) На пленум вызываются члены Пленума Райкома и Райисполкома, председатели с/советов, секретари колхозных и совхозных ячеек и уполномоченные ответственные за сев в совхозах.

Приглашаются руководители хозяйственных, советских, кооперативных и профсоюзных организаций и члены партии. Райком ВКП(б) и Райисполком.

### Бездеятельность по развертыванию тех-учебы—преступление.

„В период I пятилетки мы сумели, организовав энтузиазм, пафос нового спринтерства и добились решающих успехов. Это очень хорошо. Но теперь этого недостаточно. Теперь это дело должно быть дополнено энтузиазмом, пафосом освоения новых заводов и новой техники, серьезным пониманием производительности труда, серьезным сокращением себестоимости. В ЭТОМ ТЕПЕРЬ ГЛАВНОЕ“ (Сталин).

Это указание вождя все еще не могут усвоить работники Криолитового завода и не смотря на указания со спорной районной газеты „За большевистские темпы“ о необходимости выправить дело с развертыванием тех-учебы на заводе все же развитием тех-учебы на Криолите не занимаются.

Фабрично заводской комитет по этому вопросу бездействует в месте с администрацией завода. Под личную ответственность председателя Ф.З.К. т. Добрынина было предложено собрать рабочих на организационное собрание по развитию тех-учебы предполагается 9 апреля.

Для этой цели были напечатаны специальные ин-

дивидуальные извещения которые были поручены рассылкой Ф.З.К. раздать на руки рабочим.

Со стороны разношцы было проявлено халатное отношение к этому важному мероприятию из 80 напечатанных извещений ей разнесено было только 40 и по частям из них была передана какой-то подруге, не известно разнесла ли сколько последних или нет. В результате такого безобразного отношения на тех-учебу из 100 человек должных быть, явилось только 12 человек.

Этот факт свидетельствует о безобразнейшем отношении Ф.З.К. к тех-учебе и это в такой ответственной момент когда завод подходит к пусковому периоду. Такая бездеятельность по этому вопросу играет на руку классовому врагу ибо технически неграмотный человек не может управлять сложной аппаратурой поэтому несомненно даст и высокую производительности и нужного качества работы.

Нужен резкий и быстрый перелом в налаживании тех-учебы.

Парт организация завода, Ф.З.К. исправте свои ошибки. П. О.

### Почему в Промкомбинате нет хозрасчета

В Полевском Промкомбинате до сих пор основные цеха не переведены на хозрасчет, и не кто этим делом занимается—не находят нужным.

Со стороны завкома предложено было технику Чистову перевести не сколько цехов на хозрасчет, то Чистов возрадил—ответив, что „ничего из хозрасчета не выйдет, да и

нужно лишний счетный аппарат, лишние расходы“, и проводить хозрасчет в цехах Чистов отказался.

Интересно как же думает Промкомбинат проводить постановление правительства в жизнь по снижению себестоимости, которая у них чрезвычайно высока на все изделия. Н. Б.

### Как борется Шахмин за выполнение финплана

Продажом Северского завода секретарю комсомольской ячейки Шахмину было выдано на 1800 руб. паевых марок для распространения их среди рабочих пайщиков кооператива. Но Шахмин к реализации этих марок отнесся халатно, он не мобилизовал комсомольцев на проведение этой работы—мар-

ки положил в стол и они пролежали 5 месяцев, а после вернул их обратно в продажд, но только не на 1300 руб., а 650 рублей, а остальные 641 руб. Шахмин и сам не знает куда они у него затерялись.

Интересно думает ли Шахмин отчитываться во взятой им сумме марок и когда? М.

### Создать жилищные условия милиционерам

Общежитие милиции нового поселка Химзавадо по 2-3 дни совершенно не отопляется, в помещении стоит сырость, холод большая часть детей болеет.

Также безобразия продолжают в течение 2-х месяцев.

Пора бы прекратить издевательство над милиционерами и создать им нормальные жилищные условия. П.

### По заслуге наказание.

10 Апреля в Нарсуде слушалось показательным процессом дело по обвинению Птухиной местной жительницы, которая работая контролером сберкассы № 171 при Химзаваде, злоупотребила своим служебным положением.

Зная хорошо что счет клиентки Климиной лежит без движения с 1931 года Птухина мошеннически выписывает дубликат сберкнижки на имя Климиной, под делькает ее подпись и получает всю сумму 463 рублей используя эти деньги на свои личные нужды. Такие проделки у Птухиной М. и были не единичны, из представленных документов видно, что обвиняемая Птухина на протяжении месяца каждый день, и даже в день 2 раза делает вклады на свою книжку по 80-70-77 и даже по 100 рублей, что доказывает, что Птухина так же закрывала другие счета и деньги присваивала в свою пользу.

15 февраля 33 г. к Птухиной в кассу приходит рабочий Ялузин проверить облигации после тиража. Птухина как опытный мошенник не пропустила и этот случай, видит что одна облигация выиграла. Птухина скрыла ее от владельца Ялузина, а после ухода его из сберкассы она получает выигрыш, подделывая подпись какого-то Медведева.

За такие проделки Птухина уже была суждена ранее и приговорена к 1 году принудработ.

Сейчас суд квалифицировал действия обвиняемой Птухиной, как злоумысел подделывающий авторитет государственного аппарата и расхищение социалистической собственности, по закону от 7 августа—приговорил Птухину к десяти годам лишения свободы.

МОЧИСОВА.

### За срыв работы 2 года лишения свободы

10 Апреля в Нарсуде слушалось показательным процессом дело по обвинению Ветфельдера Полевского района—КО СЫХ.

На Косых было возложено вышестоящими районными организациями в боевом порядке провести осмотр конского поголовья по району, выявить состояние здоровья коней и их трудоспособность и уштанность, а так же и провести изоляцию больных от здоровых, но Косых не чувствовал за собой ни какой ответственности. Во время осмотра коней в Северском заводе был пьян до такой степени, что

даже не различал коня или кобылицы, в записи перепутывал года или масть, публика видя что ветфельдер Косых пьян не доверяла ему проводить осмотр. Работа была сорвана.

Косых, вместо того чтобы исправить это положение повторил свой поступок 16 марта напившись пьяный сорвал приемку лошадей на Химзаваде.

Такие поступки у Косых наблюдались и раньше. Пролетарский суд признал Косых виновным по ст. 109 УК и приговорил его к лишению свободы сроком на 2 года. М.

### НАМ СООБЩАЮТ

#### за разбазаривание семенного материала—судить по постановлению правительства от 7-го августа 1932 г.

Полевской колхоз имени „Ильича“ на сегодняшний день семенным материалом в достаточном количестве не обеспечен.

Бывший председатель колхоза Безответных Л. Г. в период своей работы семенной фонд не сохранял, отнесся преступно к семенному материалу разбазаривая его на лево и на право.

Из общего семенного материала было выдано Химзаводу 2 с половиной тонны, молотки 1 тонну.

Следствием данные факты установлены, дело по обвинению Безответных по постановлению правительства от 7-го августа—32 г. 14-го апреля передано в Нарсуд для быст-

### Новая провокация?

ЧИТА, 13. Как сообщает корреспондент „Известий“, по сведениям, заслуживающим внимания, японские круги в Манчжурии решили захватить КВЖД.

В целях подготовки почвы для захвата или искусственно создается всякого рода поводы для конфликтов вроде незаконного требования о возвращении паровозов, не принадлежащих КВЖД, и вагонов, застрявших в СССР во время перерыва сообщения на обоих концах КВЖД.

### Антисоветская кампания на КВЖД усиливается

ХАБАРОВСК, 14. За последнее время японские и белогабардейские газеты в Манчжурии, возглавляемые официальным агентством „Кокую“, начали ожесточенную антисоветскую кампанию, направленную против советских представителей на КВЖД, обвиняя их в том, что они якобы перебрасывают на дороги СССР паровозы, и вагоны принадлежащие КВЖД.

Эта кампания открыто поддерживается некоторыми японскими чиновниками Министерства Путей Сообщения Манчжоу-Го, выступающими с заявлениями в японской и белогабардейской печати, в которых содержится те же провокационные обвинения против советских пред-

ставителей на КВЖД.

В японской газете „Харбинское время“ ленив Танака, за которым, как утверждают, скрывается видный сотрудник японской военной миссии в Харбине пытается доказать, что паровозы не принадлежат СССР, и требует принятия репрессивных мер Манчжоу-го и Японии.

Характерно появление в этой же газете заявления некоего Гунди—советника ЮМЖД, который также доказывает, что указанные выше паровозы не принадлежат СССР и что по поповоду возврата угнанных советскими представителями вагонов не может быть двух мнений Совпра должна вернуть их.

В результате военных действий между японскими войсками и китайскими частями, приостановки транзитных грузов на КВЖД, ареста советских граждан и т. п.

Но так как эти поводы признаны недостаточными, то по указанным сведениям, предполагается организовать различного рода провокационные акты, вроде разрушения мостов, водокачек и т. д. с приурочиванием этих актов ко второй половине апреля или к 1 мая.

### Получили красное знамя, а работают плохо

Подевская столовая № 1 получила Красное переходящее знамя на работников столовой не занимающиеся улучшением работы столовой, качеством обедов и лучшим обслуживанием стюльющихся.

Имеются частые жалобы со стороны стюльющихся посетителей, на не своевременное открытие столовой, за полчаса и час позднее означенно го времени, посетители ждут и часто из за этого сами опаздывают на работу.

Обеды готовятся только из одной воды,—порция хлеба выдают не полную, часто обкусанные.

Надо работникам столовой № 1 учесть все недостатки и немедленно со стороны стюльющихся и принять все меры для устранения их.

Столовая № 1—Краснознаменная должна оправдать свое звание Зоркий глаз и К.И.

### ДАЙТЕ РАБОЧИМ БАНЮ

Еще 19 марта 1933 года на Криолитовый завод прибыли вербованные рабочие из Казанского района для работы на Криолитовом заводе в количестве 33 человек но их не удовлетворяют бытовые условия жизни.

С момента приезда и до 10 апреля не могли договориться, чтоб им дали возможность сходить в баню. В результате такого положения санитарные условия в бараке очень скверные появилось масса насекочных котеры не дают покоя.

Все это получается потому, что администрация Криолитового завода ни как не может договориться с администрацией Химзавадо на счет бани, поскольку своей бани Криолитовый завод не имеет, а Химзавадо баню не дает, не соглашается на какие условия, и рабочим приходится быть в антисанитарных условиях.

Здравпункт должен проверить санитарное состояние рабочего общежития и обязать заводуправление предоставить необходимое для создания чистоты, а в частности дать возможность рабочим вымыться в бане Химзавадо. О.

### Когда же трамваи получат костюмы?

Еще в 1931 году коллектив трамвая и Ж. Т. Г. РайОСОавиахи му давали денежные авансы на ОСОавиахимские костюмы, но до сих пор не могут получить ни костюмов ни денег, не смотря на то, что эти деньги были костюмы закуплены в снаб ОСОавиахиме по восемь рублей вместе 18 рублей даваемых авансом.

Костюмы разбазаривались куда кому попало, не считаясь с тем внес или не внес человек аванс—кто по ближе.

На все запросы трамвайцев РайОСОавиахим отвечает: „Воп бюджет ревизия и все дело выяснится“ однако это выяснение идет в течение 2-х лет и трамвайцы никак не дожудтся конца.

Когда же все—таки выяснится? РайОСОавиахим имеет сейчас несколько комплексов костюмов, но не хопит выдать дожидаясь выяснения.

РайОСОавиахим нужно проверить это дело, виновных привлечь к ответственности, а РайОСОавиахим заставить выдать трамвайцам полагающиеся за авансы костюмы или деньги.

### Трамвайцы.

### Кум—пожарный разгулялся

Начальник Пожарной охраны Северского завода Силин напившись до без чувств пьяный, не зная за чем поехал на Красногорский рудник, где забравшись в барак молодежи занялся хулиганством, приставал к каждому комсомольцу заставляя раздеваться, снять сапоги, одеться и т. д., совершая свои приказы матерщиной.

Только с большими усилиями молодежи удалось хулигана Силина вывести из барака.

Следует—ли пьяниц—хулиганов держать на работе в особенности в пожарной охране.

### ПЕРО.

### По следам писем и заметок

По заметке помещенной в № 17 от 4 марта под заголовком „На конный двор забрался бездельник и пьяницы“ проведенным расследованием факты по пверждению, привлекаются к уголовной ответственности зав конным двором Поздеев и конюх Медведев по постановлению правительства от 7 августа 1932 года.

По заметке помещенной в № 27 от 9 апреля под заголовком „Сторожа чуть не украли“ факты полностью подтвердились, следственными органами установлена халатность колхозника Шелушова дело передано в суд для привлечения к ответственности по III ст. У.К.

### ПОПРАВКА

В № 29 от 17 апреля 1933 года в первомойском лаунге—№ 30 вкралась досадная грамматическая ошибка напечатано: „Да здравствует лучший революционер, хулиший теорию марксизма—ленинизма, вождь нашей партии и мирового пролетариата тов. Сталин“.

Следует читать: Да здравствует лучший революционер, лучший теоретик марксизма—ленинизма, вождь нашей партии и мирового пролетариата тов. Сталин!

### ПЛАН

### Проведения дня 1-го мая в полевском районе

№ п/п	Что проводится	Время	Место	Кто ответственный
1.	На всех предприятиях и заводах района проводятся слеты ударников производства с докладами директоров промпредприятий о выполнении заданий и соклады ФЭК и месткомов с результатах соревнования	С 25-го по 28 апреля	В клубах и красных уголках предприятий и учреждений	Председатели ФЭК и МК
2.	В колхозах района проводятся собрания колхозников с вопросом о готовности к севу и задач колхозников в проведении сева.	С 25-го по 28 апреля	В клубах и избах-читал.	Секретари партячеек и председ колхозов
3.	Районный слет ударников производства и колхозных полей с рапортами заводов о выполнении производственной программы и рапортами колхозников о готовности к севу.	29 апреля	Клуб им Киякура	Пред. Рай профсовета т. Захаров и пред. ФЭК и МК
4.	На предприятиях и заводах: Химического, Северского, Криолита, Звезды, Уралалитины, Промкомбината, Лесиромхоза проводятся торжественные заседания посвященные дню 1-го мая.	30 апреля	Клубы и красные уголки заводов и предприятий	Секр. коллестивов, партячеек и председатели ФЭК и МК
5.	В сельсоветах района проводятся торжественные заседания со участием колхозами посвященные дню 1-го мая.	30/IV	В клубах и избах-читал.	Секри партячеек председ сельсоветов и колхозов
6.	В Полевском поселке в клубе им. Киякура проводится расширенный пленум поссовета посвященный празднованию 1 мая с присутствием представителей партийных, советских, профсоюзных организаций.	30/IV	В клубе им. Киякура	Поссовет и профсоюзы
7.	Комсомольская организация района вместе с РайОСОавиахимом и школами проводят факельное шествие (карнавал) по маршруту Химзавад-клуб им. Киякура.	30/IV в 9 часов вечер.	Сбор в клубе им. Химзавада и Райком ВЛКСМ	РК ВЛКСМ Федулов Хим завод Дрябин РайОСО ВЛКСМ Широков
8.	Первого мая во всех поселках района проводится демонстрация по маршрутам устанавливаемыми поселковыми и сельскими советами.	1-го Мая	—	Пред. советов и секретари партячеек
9.	В Полевском поселке демонстрация проводится в следующем порядке: организация учреждения и предприятия сбор проводят в своих клубах и красных уголках к 10 часам утра и организованном порядком (под руководством выделенного товарища). Направляются на площадь Райпрофсовета. Где строятся в общие колонны и под руководством т. Качуникова направляются по ул. Сталина на красную площадь.	1-го Мая в 10 часов утра	—	Пред. ФЭК и МК и тов. Качуников.
10.	Рабочие и служащие Химического и Криолитового заводов сбор организуют в клубе Химзавада и общей колонной под руководством тов. Калугина направляются на красную площадь к 11 часам.	1-го Мая к 11 часам утра	—	Пред. ФЭК Смирнов, Добрынин и Калугин
11.	На Красной площади в 11 часов дня (при встрече колонны) проводится митинг. После митинга под руководством тов. Калугина демонстрация шествует по направлению ул. Ленина через площадь Райпрофсовета к братским могилам где проводится митинг.	С 11 часов	—	Калугин В. Н.
12.	1-го Мая с 3-х часов дня до 7 часов вечера проводятся детские киносеансы.	С 3-х до 7 часов	Клубы: Северский Химический Полевской	Зав. клубами
13.	Первого мая вечером проводятся художественные вечера, спектакли кино-сеансы и т. д.	С 7 часов	То же	Зав. клубами
14.	2-го мая проводятся детские утренники в детских, школах и школах.	С 10 часов утра	—	Зав. школами детсадами и комсом.
15.	В час дня 2 мая на красной площади проводятся физкультурные выступления и военные игры.	С 1 ч. дня	Красная площадь	Динамо Райком ВЛКСМ и Осоавиахим
16.	Вечером 2-го мая проводятся художественные постановки кино-сеансы и т. д.	С 8 часов	В клубах	Зав. клубами
17.	Организации, предприятия и учреждения производят украшение зданий лозунгами плакатами и портретами вождей.	29 и 30 апреля	—	Руководители организаций и учреждений.
18.	Трибуны и братские могилы украшает поссовет.	30 апреля	—	Поссоветы
19.	В дни первого и второго мая ОГИЗ организует посылку по распространению литературы.	30, 1 и 2-го мая	В клубах и во время демонстраций на площадях	Зав. Отд. ОГИЗ, и зав. сберкассы.
20.	Райберкассе организовать проверку выигрышей по облигациям займов и продажу облигаций.	—	—	—
21.	РайОСОавиахи му провести продажу лотерейных билетов и проверку выигрышей.	—	—	—

Райкомиссия

### 7500 рублей выбросили на ветер

Осенью 1932 года на Химзаваде по распоряжению коменданта Мартыненко было изготовлено 750 шт. деревянных топчанов стоимостью каждый 10 руб. на сумму 7500 р.

Все изготовленные топчаны сложили в общую груду и оставили под открытым небом зимовать.

В течение зимы эти топчаны были растасканы и сожжены на дрова. Комендант Мартыненко знал, что топчаны употребляются на топливо, но

мерк сохранению их не принял, знал об этом и новый комендант Мягких, но тоже отнесся с прохладой.

В результате топчаны все сожгли на дрова, 7500 рублей выбросили на ветер. С прибытием рабочих на завод топчаны снова потребуются.

Мартыненко и Мягких за разбазаривание государственными средств должны быть привлечены к ответственности.

ВИНОКЛЬ.

Ответственный редактор— А. ЕЖОВ.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

За невыкупом грузов хозорганизациями Полевское отделение Госбанка продает товары идущие по адресу: Полевского Химзавада.

1. Сапоги на 2116 руб. 4. Подковы на 562 руб.
2. Кошма на 2930 руб. 5. Тазы 200 шт. на 450 руб
3. Стекло на 1867 руб. 6. Ванны д. 50 шт 210 руб.

Полевское отделение ГОСБАНКА

УТРЕНЫ: Аванс с вложенным паем 0 руб. В Райлесхоз, членская паевая книжка вид. Полевским ГОРПО на имя Пастухова В. С. Профбилет № 02 6004 вид. союзом Химиков комсомольский билет вид. Полевским РК ВЛКСМ, пролов. карточки на апрель изд. 1 карт. дет. 1, Военный билет вид.

Каракулинским Риком, профбилет вид. Лыконоволгодским союзом дальнего востока, справка о работе вид. Дорожн. отделом Амурскоз—золото на имя Белоусова Т. К. Профбилет № 19-5795 вид. Полевским союз—деслава на имя Плотникова А. А.

считать действительными